

她保留了12年间用过的火车票,车票到达站点和里程展示了——

# 一个“90后”的奋斗故事

本报记者 赵改玲

“春天的花开秋天的风以及冬天的落阳,忧郁的青春年少的我曾经无知地这么想……”伴随着《光阴的故事》的音乐声,视频中出现了厚厚一沓火车票。这是博爱县的邢胜男发出的视频,收到不少人点赞,她也是这些火车票的主人。

邢胜男是一名“90后”,去年以人才引进的方式进入博爱县一事业单位工作,她说,看着2011年至2022年这12年间自己用过的火车票,想起这一路伴随着火车轰鸣的风景,终归会为这平淡的生活带来点点星光。

这些火车票裹藏着一个女孩的青春记忆,一路向北,一路生花。这厚厚一沓火车票,有焦作至安阳、安阳至北京西、北京至长春、长春至郑州、郑州至焦作……这一张张火车票,见证了这位姑娘读书、工作,最后到博爱工作的历程。就像邢胜男在微信朋友圈里发的一段话:离家的距离从自行车到电动自行车、再到公共汽车,后来变成2.5个小时路程的火车,再到24个小时路程的火车……看惯了路上的风景,火车上的卧铺反而成了我最喜爱的地方。5时许的北京,早高峰还没到来,剩下的时间足够我回家洗澡、吃早餐,然后早早到达办公室……开启新的一天!



在外求学时,让这个焦作姑娘印象深刻的是这么一件事:在吉林长春一所大学读研时,每年春节过后,早上天还没亮,火车到达长春站,出站后转轻轨到学校,从校门口到宿舍的那段路,室外的低温能把整个身体都冻僵,进宿舍楼的第一件事情就是跑到暖气片旁边,先把整个人暖热,然后上楼,到三楼的暖气片旁接着暖……“毕业后,‘冷与暖’如此分明的经历已经很少有了。”邢胜男说。

这些年的乘火车经历让她感悟颇多:睡过“火车站”后,会觉得有一张“站票”也很幸福;开

学季,不好买票,好不容易抢到一张“站票”,觉得如果有一张“坐票”就会很幸福;同样,坐了通宵的硬座,就会觉得有张卧铺票很幸福。其实,人生其实跟坐火车是一样的,当你没遇到更糟的情况时,就不会深刻感知当下的幸福。

2022年以后,邢胜男乘坐火车不再取纸质票了,但保留下来的这些火车票,足以证明她曾经奋斗的青春岁月。

上图 邢胜男保留的火车票。

(图片由受访者提供)

## 温县公安 打掉一电诈“洗钱”团伙

### 警方提醒:切莫随意出售、出租银行卡

本报讯(记者杜挺勇)近日,温县公安局通过缜密侦查,精准出击,成功打掉一个电诈“洗钱”团伙,抓获犯罪嫌疑人6名,追回赃款近6万元。

1月初,温县公安局刑警大队核查出一条线索:家住温县赵堡镇的侯某,其名下银行卡存在非正常交易情况。接到线索后,该大队一中队立刻对侯某进行调查,发现平时使用侯某银行卡的是家住武陟县的男子杨某。民警迅速行动,对侯某和杨某实施抓捕。

两人到案后,对其向诈骗团伙提供银行卡、帮助“洗钱”的违法行为供认不讳。之后,警方加大审讯力度,又有了新发现,前期两人还通过网络

聊天工具寻找过其他持卡人,这些人均参与了“洗钱”犯罪。民警顺线追踪,很快锁定了安徽省六安市的江某、博爱县的成某和温县的原某、陈某。民警迅速奔赴安徽省六安市组织抓捕工作,近日陆续抓获犯罪嫌疑人江某、成某,劝投犯罪嫌疑人原某、陈某。

目前,6名犯罪嫌疑人全部落网,案件正在进一步办理中。警方提示:切勿因一时贪图蝇头小利,将自己名下的手机卡、银行卡或网络支付账户出租、出借、出售给别人,更不要为了赚取“佣金”和高额回报加入“洗钱”团伙,成为诈骗分子的帮凶。针对此类违法犯罪行为,警方将坚决依法予以严厉打击。

## 醉酒求助增多 安全不可大意

### 警方提醒:同桌有醉酒人员,一定要照顾、护送

本报讯(记者杜挺勇)春节临近,聚会增多,少不了饮酒,但酒后安全问题不容忽视。近日,市公安局山阳分局巡逻防控大队接连收到醉酒求助类警情,因救助及时,未发生严重后果。警方提醒,饮酒要适量,同桌有醉酒人员,一定要照顾、护送。

1月18日1时许,和平街与成丰路交叉口附近某小区,一名保安报警称,发现一名年轻男子独自躺在小区门口,怎么也叫不醒。接到警情,该大队民警李明和巡防队员袁才及时赶到现场。

男子醉酒严重,民警马上联系了120急救人员。急救人员到达现场后及时救治,男子逐渐清醒,其称因心情不好出门喝酒,醉酒后倒在了路边。

1月22日17时许,有热心市民报警,称在建设路一路口附近,一名男子躺在地上,神志不清。接到警情,该大队民警陈红旗和巡防队员毋小跃迅速赶到现场。男子50岁左右,满身酒气,经检查并无外伤。男子看到警察后逐渐清醒,说是和朋友中午喝酒,自己独自回家,结果醉倒路边。民警为其送上

饮用水并联系了家人。

该大队民警介绍,1月16日至22日,一周时间,该大队接到的醉酒求助类警情有十余起。除了醉倒在路边外,还有深夜敲错家门影响他人休息、在饭店醉酒引发纠纷等。民警提醒,饮酒要适量,外出喝酒前要告知家人具体地点,便于家人取得联系;同桌就餐人员不能让醉酒人员单独离开,应该让其醒酒后离开或者安排专人护送;如在路上发现醉酒人员,应及时报警,帮助其第一时间得到救助。

## 极为罕见

### 市中心血站发现两例新等位基因

本报讯(记者王冰)近日,市中心血站在对献血者捐献的血液进行血清学检测时,发现一例Bel血型,人群比例约为五万分之一,比“熊猫血”更为稀少。经献血者家系和基因测序分析,确定为新的等位基因,并将新等位基因序列递交国际GenBank数据库完成注册,注册号分别为:OR947463、OR947464。

此次新等位基因的发现,是市中心血站科研技术能力的集中体现,也是该站对GenBank血型基因数据库的贡献,为人类血型的研究增添了新的等位基因数据,丰富了中国人的血型基因在群体遗传学研究中样本的种类,同时通过测序提高了ABO亚型检测的准确性。

报纸+微信 **生活资讯** 8797222 15839166889 一个电话 上门办理 欢迎咨询办理

**个人住宅** 现出售峰尚国际小区精装复式楼一套,建筑面积79.5平方米,六楼,证件齐全,与焦作万达广场北门和锦祥商业街隔路相对,小区配套设施齐全,家具家电齐全,拎包入住。13503911215

**房屋出售** 瑞东北院联排住宅小区独栋,180平方米,上下两层,六室两厅两卫一露台,南北通透,户型方正,院内能停车,文汇院电梯楼,134.48平方米,毛坯房,三室两厅两卫,南北双阳台,两梯三户,南北通透。电话:13839132075

**劳务输出 韩国大量招工** 主招餐饮、制造业、食品加工、装修建筑等人员,月薪1.5万元以上,每年有半个月的探亲假,合同期是3年至5年,期满时雇主会每年返还2万元左右的国民年金。18岁至39岁,身体健康、无犯罪记录的男女均可报名。资质公司办理,安全可靠。有意者请咨询:15839123398 尹老师

**生活服务** 疏通 维修马桶水电暖 清洗空调 维修燃气灶 电话:13083843399

如果您有好的服务 请通过我们告诉广大读者

温馨提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验相关文件和手续。 广告